



有事您说 热线:96706123

学车费丢了收据,退钱陷僵局

驾校:两年前的存根已查不到了

本报3月25日讯(记者 王倩 实习生 苏滨 王玉风)

近日,市民何先生向本报反映,两年前他在泉旺驾校舜玉分校报名学车,但是后来由于没时间学车就一直没去。今年他在车管所退了档案,想让驾校要求退回学费时,却发现交款时的收据找不到了,这让退学费陷入了僵局,不知道该如何是好。

据了解,何先生是2012年4月在泉旺驾校舜玉分校报名学车的,当时交了3960元的学车费。但是后来自由于工作忙,

经常要出差,就一直没有学车。“没有时间学,科目一都还没学呢,现在打算先把学费退了,有时间再学。”何先生说。

去年年底,何先生找到驾校要求退回学费,工作人员告诉他要想退学费需要先去济南市车管所退档案。今年3月18日,何先生去车管所退回了自己的学车档案,但就在他去驾校要求退回学费时,发现交款的收据不见了。而按照驾校的规定,没有收据是不能退款的。

眼看退费陷入了僵局,何先生咨询后得知,如果连科

目一都没有学习,可以要求驾校全额退款。“如果没有收据,或者收据找不到了,驾校的存根也可以,驾校一般应该有。”交通局工作人员解释。

随后,何先生打电话给驾校的负责人想要查存根时,却被告知存根找不到了,“他们说快两年了,存根没地方查了,后来我再打电话,他们就不接了,接了也说在开会,马上又挂了。”

25日,记者拨通了泉旺驾校舜玉分校校长的电话。校长告诉记者,驾校的工作人员曾

查到何先生之前已经考过几次科目一,但是都没有通过,按照驾校规定,这不能全额退款。而且何先生是在两年前报名的,时间有点长了,当时的收据存根找不到了。

“我们这的存根是一年一清算的,两年前的肯定找不到了。”舜玉分校校长说,“我们之前发生过一种情况,就是有人在我们这里学车,等到他拿到驾照后,我们才发现他没有交学车费。所以,为了防止再出现这种情况,我们就规定只有看到收据,才能给他们退学车费。”

医院门外每早堵成“一锅粥”

交警:加强疏导,协调中心医院缓堵



25日早晨,济南市中心医院门前解放路段堵车很严重,私家车占用公交专用道。本报记者 蒋龙龙 摄

本报3月25日讯(记者 蒋龙龙 实习生 宗文弢 崔程娇) 近日,有市民向本报反映,济南市中心医院门前解放路段上午堵车很严重,私家车常常占用公交专用道,居民只得在马路中间上下公交,十分危险。

家住济南市中心医院周边的李先生向本报反映,中心医院门口经常早上堵成一锅粥,“很影响孩子上学,公交车在这得堵大半天,希望有关部门可以尽快解决这个问题”。

25日上午9时许,记者来到济南市中心医院南门,南门

前便为解放路。记者看到,大批的小汽车正在准备进入医院,已经占了两个快车道,一直排到了30米东的公交站牌处。

当时,大约六七辆公交车排队通过。不少等公交车的乘客只能在马路中间上下公交车,公交车也不能靠站,只能从靠南侧的两条快车道快速驶离医院门口。

上午10时左右,医院门口“停车位已满”的告示牌立在门口,门前的汽车打着转向灯等待右转进入医院,其后的车辆拥堵在后面,在医院门前排

起了长龙。交警正站在门前的解放路上,疏导车辆。

医院门口的摊主张先生介绍,门口每天从早晨七八点钟开始堵,周一早上堵得最为严重,“一直到十一点左右,时断时续,到下午就不会再堵了。”

医院的门岗工作人员告诉记者,医院内共有600个停车位,但是因为有太多上班车辆和前来看病的私家车,停车位并不够用,所以很多车辆只得在医院门口等待进入。“2012年冬天,医院北侧开始修建综合性大楼,从那时起北

门只能过行人,不允许车辆通行。”门岗工作人员介绍。

中心医院院办相关负责人介绍,医院只有南门和东门可以通行车辆,而东门较窄,又位于支路,只能容单车通过,多是作为医院工作人员的下班通道,目前只能靠南门做为车辆通行的主干道,“暂时还没有什么解决办法。”

历下区交警大队相关负责人告诉记者,交警部门将加强对中心医院的堵点进行疏导,“积极协调中心医院缓解拥堵问题。”

工商银行理财产品火爆销售中

为充分满足客户投资理财需求,工行陆续发行多款理财产品,产品收益较高,期限灵活多选,额度有限,先购先得。详询工行各网点或登录网上银行购买。

产品类型	产品期限	认购起点 (万元)	预期年化收益	销售期	购买渠道
保本型	95天	10万	5.40%	2014.03.25-2014.03.27	网银、柜面
	95天	10万	待定	2014.03.25-2014.03.30	网银、柜面
	95天	10万	待定	2014.03.25-2014.03.31	网银、柜面
期次型	95天	50万	5.70%	2014.03.25-2014.04.01	网银、柜面
	92天	5万	5.80%	2014.03.25-2014.04.01	网银、柜面
	110天	5万	5.60%	2014.03.27-2014.04.02	网银、柜面
	140天	5万	5.65%	2014.03.27-2014.04.02	网银、柜面
	174天	5万	5.70%	2014.03.28-2014.04.03	网银、柜面
	95天	100万	5.90%	2014.03.25-2014.04.01	网银、柜面
	95天	100万	5.60%	2014.03.25-2014.04.01	网银、柜面

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎

卧龙路最后一段6车道突成4车道

原因:刘长山西延长线工程尚未完工

本报3月25日讯(见习记者 王皇 实习生 闫云婷) 市民姜先生拨打96706123热线反映,市中区卧龙路在西十里河东街路口突然由6车道变成4车道,行车危险。记者从市中区市政工程管理局了解到,该段路为刘长山西延长线的剩余部分,仅完成了南边路段,北边路面需等片区开发时再进行。

24日,记者来到卧龙路与西十里河东街交叉路口看到,东西向的卧龙路路口东侧是6车道,路口西侧则变成了4车道。路口东的卧龙路正对着一处公交车停车场,司机由东往西直行过路口后必须左拐。“好好的一条路开着6车道,突然变成4车道了,这不容易发生交通事故。”

吗?”姜先生说,他第一次路过该路口时就差点撞上路边的指示牌。

“卧龙路这个路口一直都是这样,不过幸亏这边车流量少不太堵车,所以没出过什么事,但是看着也确实不安全。”在路口旁边超市工作的张女士说。

记者从市中区市政工程管理局了解到,4车道部分是刘长山西延长线尚未完工的一段。南边路面已修好,但北边则因拆迁问题暂缓建设。“目前能满足基本的通车条件,一些路面的坑洼问题一经反映我们都会及时整修。上级部门商量过,考虑到拆迁成本,现在继续北边路面建设不现实,等片区开发时再进行建设。”



顺河街附近哪来成群蚊虫

疾控专家:摇蚊为主,对人体无太大危害

本报3月25日讯(记者 刘雅菲 实习生 赵蓉) “我6岁来济南,今年72岁,60多年来还没见过这么多这么大的蚊子。”25日,家住顺河街迎仙泉附近的市民王先生向本报反映,近几日蚊子非常多,家里的窗户上都叮满了,个头还都特别大。

25日下午14时许,记者来到顺河街,沿着顺河高架下的水沟往北走,时不时就有三四只蚊子飞到眼前,和你来个“亲密接触”。

“天气热得早,感觉和去年比今年特别多。”家住英贤街的市民张女士告诉记者。”蚊子直往脸上扑,实在太烦人了。”张女士抱怨道。一旁卖衣服的摊主李女士也走上前来说:“下午五六点的时候最多,成群结队的,都往我这些衣服上叮,赶都赶不走”

济南近日温度节节攀升,每天都在20℃以上,致使蚊虫增多。但当记者问及具体是什么蚊虫时,大多数市民表示不清楚,只觉得是蚊子的一种。

那现在的蚊子到底是什么蚊子呢?记者咨询了济南市疾控中心消毒监测与病媒生物防治所,一位姓王的负责人告诉记者,市民反映的蚊虫应该是摇蚊。

“第一代吸人血的蚊子还没有产生,现在普遍见到的是越冬的蚊虫,以摇蚊为主。”王所长表示,气温升到20℃左右时,摇蚊便开始活动了,而潮湿的环境更是助长了摇蚊的孳生。前面提到的顺河高架桥下面的水沟,便是周围摇蚊甚多的主要原因。

摇蚊如此之多,会不会对人体有危害呢?对此,王所长告诉记者,摇蚊并不传染疾病,除了影响感官外,对人体无害。市民可以通过喷杀虫剂的方法灭蚊,同时注意保持室内环境的干燥。